



Президент  
Федерации спортивной борьбы  
Ростовской области

В.В. Самургашев

Заместитель министра  
по физической культуре и спорту  
Ростовской области

С.А. Гадарова



**Регламент  
проведения всероссийских соревнований по греко-римской борьбе,  
посвященных памяти ЗТР В.С.Самургашева**

**1. Цели и задачи**

Соревнования проводятся в целях популяризации и развития греко-римской борьбы в Ростовской области и России, повышения уровня спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов, формирования состава сборной команды для участия во всероссийских соревнованиях.

**2. Сроки и место проведения соревнований**

Соревнования проводятся с 20 по 22 декабря 2019 г. в спортивном зале ГБУ РО «СШОР №35» «Геркулес» по адресу: г. Ростов-на-Дону, пр. Шолохова, д.29

20 декабря - день приезда.

- 12.00 - работа мандатной комиссии
- 16.00 – совещание представителей и судей
- 17.00 - жеребьевка участников

21 декабря – с 8.00 до 8.30 - взвешивание всех весовых категорий (провес +2 кг)

- в 10.00 - начало соревнований.
- в 13.00 – торжественное открытие соревнований.
- 13.00 – предварительные и утешительные поединки

22 декабря - с 8.00 до 8.30 - взвешивание финалистов во всех весовых категориях (провес +2 кг)

- в 10.00 - начало соревнований. Финальные поединки

**3. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется министерством по физической культуре и спорту Ростовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию спортивной борьбы Ростовской области и главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией спортивной борьбы России.

Обеспечение мер безопасности в период проведения соревнований возлагается на Федерацию спортивной борьбы Ростовской области и главную судейскую коллегию. Ответственность за техническое состояние спортивного сооружения возлагается на администрацию спортивного объекта.

**4. Условия проведения соревнований**

Всероссийские соревнования по греко-римской борьбе памяти ЗТР В.С.Самургашева проводятся по действующим правилам «Объединенного мира борьбы» (UWW). Спортсмены, занявшие 1 место в каждой весовой категории и выполнившие требования Единой Всероссийской спортивной классификации, получают право на присвоение спортивного звания «Мастер спорта России».

**5. Условия допуска и требования к участникам соревнований**

К участию в соревнованиях допускаются команды спортивных организаций Ростовской области и субъектов РФ, спортсмены являющиеся гражданами Российской Федерации 2001 г.р. и старше, имеющие спортивную подготовку не ниже 1 спортивного разряда.



Команда составом более 3-х спортсменов без судьи к соревнованиям не допускается. Все участники обязаны иметь при себе паспорт, страховой медицинский полис, страховку от несчастного случая.

#### **6. Условия финансирования**

Расходы по проведению соревнований: расходы по церемонии открытия-закрытия соревнований, оплате работы судей, медицинского и обслуживающего персонала, приобретению медалей, грамот осуществляет ГБУ РО «Центр спортивной подготовки сборных команд Ростовской области» за счет средств областного бюджета, предусмотренных на эти цели.

Расходы по оплате ценных призов и подарков производятся из внебюджетных источников за счет средств Федерации спортивной борьбы Ростовской области.

Расходы, связанные с командированием команд (проживание, питание, проезд) спортсменов, тренеров, судей несут командирующие организации.

#### **7. Награждение**

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места во всех весовых категориях, награждаются медалями, грамотами. Федерацией спортивной борьбы Ростовской области дополнительно учреждены ценные призы.

#### **8. Заявки**

Подтверждения на участие принимаются до 15.12.2019 г. Именные заявки подаются в судейскую коллегия в день приезда.

Главный судья соревнований – Трушин В.С. (ВК/МК) г. Ростов-на-Дону. Главный секретарь – Лазорька А.В. (ВК/МК) г. Краснодар.

Конт. тел/факс: (863) 283-17-50, тел. (863) 2108-108 - Федерация спортивной борьбы Ростовской области.

#### **7. Безопасность участников соревнований и зрителей**

Соревнования проводятся на объекте спорта, включённом во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Медицинское обеспечение участников соревнований осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**